

Ministério da Educação
Universidade Federal do Recôncavo da Bahia
Superintendência de Educação Aberta e a Distância

EDITAL SEAD Nº 35/2024
RETIFICAÇÃO Nº 02

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE TUTORES(AS) PARA O CURSO DE EXTENSÃO EM FORMAÇÃO PARA DOCÊNCIA E GESTÃO PARA EDUCAÇÃO DAS RELAÇÕES ÉTNICO-RACIAIS E QUILOMBOLAS, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA, NO ÂMBITO DA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB)

A Superintendência de Educação Aberta e a Distância da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia – UFRB, no uso de suas atribuições, vem alterar o Edital nº 35/2024, de 25 de outubro de 2024, apresentando nova redação nos seguintes itens:

Onde se lê (Retificação nº01, de 28 de novembro de 2024):

ANEXO I
CRONOGRAMA EDITAL Nº 35/2024

Cronograma	
Atividades	Datas
Publicação do Edital	25/10/2024
Impugnação do Edital	26 a 28/10/2024
Inscrição	06/11 a 24/11/2024
Homologação das inscrições	04/12/2024
1ª Interposição de recurso mediante homologação das Inscrições	04/12 a 05/12/2024
Resultado da Interposição de Recurso referente à Homologação das Inscrições	06/12/2024
Resultado Preliminar	06/12/2024
2ª Interposição de recursos mediante homologação do resultado Preliminar	06/12 a 08/12/2024
Resultado da 2ª Interposição de Recurso referente ao Resultado Preliminar	10/12/2024
Resultado Final e Convocação	10/12/2024
Envio dos documentos à SEAD/UFRB	12/12/2024

Ministério da Educação
Universidade Federal do Recôncavo da Bahia
Superintendência de Educação Aberta e a Distância

Leia-se:

Cronograma	
Atividades	Datas
Publicação do Edital	25/10/2024
Impugnação do Edital	26 a 28/10/2024
Inscrição	06/11 a 24/11/2024
Homologação das inscrições	05/12/2024
1ª Interposição de recurso mediante homologação das Inscrições	05/12 a 06/12/2024
Resultado da Interposição de Recurso referente à Homologação das Inscrições	09/12/2024
Resultado Preliminar	11/12/2024
2ª Interposição de recursos mediante homologação do resultado Preliminar	11/12 a 12/12/2024
Resultado da 2ª Interposição de Recurso referente ao Resultado Preliminar	13/12/2024
Resultado Final e Convocação	17/12/2024
Envio dos documentos à SEAD/UFRB	18/12/2024

Cruz das Almas, 04 de dezembro de 2024

Katia Silene F. Lima Rocha
Katia Silene Ferreira Lima Rocha
Superintendente de Educação Aberta e a Distância